
1 photorésistance 
d’azimut est éclairée :
la tourelle se déplace 

en azimut vers le 
soleil

Photorésistances d’azimutSoleil

1 photorésistance 
d’élévation est 

éclairée :
la tourelle se déplace 
en élévation vers le 

soleil

1 photorésistance 
d’azimut et 1 photoré-
sistance d’élévation 

sont éclairées :
la tourelle se déplace 

en azimut et en 
élévation vers le soleil

Toutes les  photorésis-
tances sont éclairées 

uniformément :
la tourelle reste à 

l’arrêt

Photorésistances d’élévation

Ombre portée
par le croisillon


